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ry “OPERATORIA DECIMAL N°2”
NOMBRE DELALUMNO:
CURSO:6to Objetivo de aprendizaje: Demostrar que comprenden la multiplicacion y la
division de decimales por nimeros naturales de un digito, miltiplos de 10y
decimales hasta la milésima de manera concreta, pictérica y simbdlica. (0A7)
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. Elisa tiene 2, 5 metros de género y lo dividio en cortes de 0, 5 m. ;Cuéntos cortes obtuvo?
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. Ana recorrié 8,8 km en 1, 6 horas. Cuantos km recorriéen 1 hora?
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. José tiene 3, 5 bolsas con 60, 3 gramos de almendras cada una. ;Cuantos gramos de almendras tiene

en total? 603 5

2 ‘cﬂ“s‘ Eu X 211,05 seaned do Anedens.

: Luisarg‘partié1&,8kdepanenbolsasde2,4k. 40 8 : 2 L|

208 224 =U5

. ¢Cuantas bolsas completas obtuvo? - 9,
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. ¢Cuadl es el total de kilos en estas 4 bolsas? 0//
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. ¢Cuéntos kilos hay en la bolsa que no esta completa?
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